

神象西洋参 夏日凉补倡导者

一直以来,“神象”始终倡导夏季进补的养生理念,通过每年“凉补一夏”活动的开展,已经有大批的上海消费者接受了夏季养生的观念,并受益于凉补给身体带来的益处,同时他们也成为了神象西洋参的忠实粉丝。随着天气渐渐炎热,今年的神象“凉补一夏”活动又开始啦!



即日起至9月15日活动期间,凡在上海各大药房、大卖场、连锁超市正价购买神象西洋参系列产品,单笔销售购买满238元(以付款凭据为证)即赠送250ml×16盒的“雷氏菊花露”一箱。所有赠品以提货券形式发放,由消费者持券到公司指定门店领取。

夏季烈日炎炎,高温持续不断,一出门便会大汗淋漓……殊不知,大量的出汗容易耗损人体的津液,从而使人产生口干舌燥、烦热、头晕乏力、食欲差以及睡眠不好等不适症状,中医称之为“暑热耗气伤阴”。轻者影响了工作,重者甚至还会诱发其他疾病的产生,因此不能忽视“暑热”造成的危害。

我国中医理论认为,西洋参是夏季凉补佳品,它性凉味甘,具有补气养阴,清火生津的功效,可有效缓解夏季暑热对人体造成的各种不适症状。

现代药理学研究证明,西洋参的主要成分是皂甙、多糖、挥发油及多种氨基酸等,具有抗疲劳、抗缺氧,增强机体免疫力的作用,可有效提高人体对外界环境的适应力。

很多人在夏天喜欢长时间呆在空调房间内,外面热浪滚滚,室内凉气袭人……有些人体质好,习以为常;但有些人由于体质较弱,对环境变化缺乏适应性,忽冷忽热,非常容易生病。对于这些人,建议每天适量服用一些神象牌西洋参,增强免疫力,提高机体对外界环境的适应力,适

当参加一些室内运动,合理膳食,注意休息,以逐步改善体质,这样将有利于对抗夏季高温,战胜酷暑。

神象牌西洋参,选自加拿大出产的进口西洋参,参体饱满,气香浓郁,科学加工,清凉滋补;生产加工工艺按照国家标准严格执行,值得信赖。

神象参茸旗舰店:西藏南路27号(近大世界)。神象专卖:中山西路1488号、北苏州路226号、南汇乐购神象专柜、南汇欧尚神象专柜。第一医药商店、蔡同德堂、老城隍庙童涵春堂国药店、雷允上药城、四川国药号、南汇华泰、松江余天成连锁、奉贤人和堂总店、复美康君阁、嘉定同庆堂、养和堂连锁、金石同源春、安德大药房、人寿堂、雷允上连锁吴中路店、汉口路总店、华氏连锁、国大连锁、汇丰连锁、松江杏林堂参茸店、致和堂、宝山一德连锁、华源连锁、联华复星连锁、金山恒德连锁、青浦悦民大药房、益寿春药房、稻香春商场、宝岛元申堂大药房等。(兑换门店见兑换券背面)



大暑时节送清凉,润燥清热的翠冠梨上市了

翠冠梨是国内最早成熟的蜜梨新品种之一,比北方的鸭梨及砀山梨早2至3个月上市,果肉细嫩而松脆,耐储运,是符合出口标准的早熟梨出口品种,也是浦东新区欣河村上海静闻果蔬专业合作社的拳头产品之一。

浦东新区欣河村,占地面积4700亩,该农场位于长江与钱塘江的出海交汇口,署名“南汇嘴”,是天地赐予人们种植瓜、果、梨、大米的极佳福地,同时也有“全国瓜果之乡”的美誉。其中农场果园占200亩,有翠冠梨、水蜜桃、黄桃、蜜桔等。

翠冠梨人称“六月雪”,是盛夏解渴的时令佳品,富含多种维生素和钙、磷、铁等微量元素,营养价值高,还具有较高的养生价值,果农们为保持翠冠梨天然口感和优良品质,在栽培过程中精心整修管理,采用不灌水、不除草、不打有害农药的“四不”技术,施以鸽粪、羊粪最佳有机肥为主,用自然生态原则。翠冠梨在只



有鸽蛋大小时,修整果树,每棵修剪只剩15个梨,人称“15梨”,再套上国家统一规定的纸质环保袋,防止病虫害的侵袭。

翠冠梨不仅营养丰富,中医认为梨性为甘寒,有润肺、清心、止咳、消痰,解肺热、火盛、酒毒、胸闷及气短等;据《本草纲目》记载可用于感冒、支气管炎、咳嗽、烦渴失音、便秘、解酒毒等病症。值此大暑时节翠冠梨正是市民、各工厂企业员工盛夏消暑最佳选择,即日起欢迎大家来电订购或前往本市宜山路900号东门岗一楼“千年农夫”品牌果蔬展示厅购买。价格:9两以上(12只/箱)120元;8两-9两(12只/箱)90元;7两-8两(12只/箱)80元;6两-7两(12只/箱)70元;团购可优惠;50箱以上免费送货上门。

联系人:15001704757 奚先生
15921981568 邱小姐 咨询电话 54231190
千年农夫品牌果蔬网 www.51digu.com

原汁原味 长白山野生蓝莓汁

长白山土壤肥沃,昼夜温差大,有利于植物生长,玫利源长白山野生蓝莓汁,以生长在长白山原始生态环境中的野生蓝莓果为原料,经传统工艺压榨取汁精制而成,营养丰富,口味独特。

长白朝鲜族自治县绿洲山珍食品有限公司隶属于吉林省长白森林经营局,是一家生产与经营长白山野果饮品系列和



长白山野菜、食用菌和人参系列的实业公司。2009年公司通过ISO国际质量管理体系认证和中国有机食品认证。玫利源野生蓝莓汁是公司的特色产品,现特供上海市场,每箱10瓶(230ml/瓶),优惠价248元,上海市区外

环线内免费送货。欢迎拨打电话13916501360咨询订购!

“圣雨农庄”:良品葡萄首次亮相

时值葡萄上市旺季,各种葡萄争风斗艳,大饱了市民口福。

近闻,坐落在浦东川沙六团镇长桥路洪家宅的“圣雨农庄”自产的多种无公害有机水果,因控制亩产量少,品质好,被高端人士誉为“良品水果”。

据了解,已有10年历史的“圣雨农庄”占地百余亩,专业自产“醉金香”、“巨玫瑰”、“金手指”等名品葡萄,同时还有南汇水蜜桃、上海蜜梨。以出“良品”葡萄的宗旨,长年来坚持有

机、绿色的目标来管理农田,其产品和土地已获市委“无公害”认证,并进入上海农产品可追溯系统,确保了精品葡萄天然口味、安全健康的品质要求。

据悉,首次限量应市的“圣雨”水果有葡萄、水蜜桃、梨3种自产良品,并专设配送体系,外环线内消费者订购6箱以上,可享受“买六送一”及免费送货上门的优质服务,适合大家庭及小团队追求高品质水果的时尚需求。咨询热线:400-920-2877;网址:www.sunrainfarm.com

农药残留危害大 海客乐有机食品保健康

目前我国农药残留问题比较突出,一是由于在蔬菜、瓜果上使用高度农药,采摘后短时间内食用易引起急性中毒;二是农产品中农药残留量超过最大允许用量,长期食用会引起慢性中毒。研究表明,中国癌症的发病率逐年增高,与农药化肥使用量呈平行关系,农村中40%~50%的儿童白血病患者,其发病与农药等化学物质密切相关。

蔬菜中的农药残留主要来源于:一是使用农药对作物的直接污染。二是作物从污染环境中对农药的吸收。甚至不光是蔬菜,连被农药污染的畜禽鱼也会为我们的健康带来很大的威胁。

沪上有名的有机食品零售企业——海客乐有机食品专卖店提醒大家,为家人选择有机蔬菜可以很好地避免蔬菜中的农药残留。

海客乐的有机生态农场全部设立在无工业污染、自然条件得天独厚的区域,保证了土壤、空气和水质的纯净无污染;在种植过程中不断提高农场管理者和种植者的技术水平,并通过培训、巡查等方式时时管控作物的种植;对于销售的有机食品全部经过国际、国内的相关机构认证,保证了货品安全的权威性;对每次上架的商品进行抽检,用无缝式的质量管控体系

来为消费者打造一条安全的食品购买渠道。

经过五年多来的不懈努力,海客乐已建立起了一条拥有14大类、1000多个品种的产品体系,包含了有机蔬菜水果、有机肉禽蛋奶、有机五谷杂粮等等,为生活在当下食品安全危机中的人们提供了更多、更好的选择。

你会做有机窝窝头吗?

时间:2012年7月28日,下午2点至4点

主题:教你做有机窝窝头

主讲:高级营养师 陈晓蕾

提示:通过ppt和视频教你现场制作窝窝头,帮助您自己动手制作营养丰富的夏令小吃!欲前往者请提前拨打预约热线:4008-897-897。

地点:海客乐中山公园分店



乐惠虎林米,小妈妈信赖你

文 / 普陀区 周俊娴

身为80后的我,消费一向讲究个性,很少跟风。偏偏去年,我曾为两样食品疯狂过一个,是乐惠牌虎林大米,还有一个,是杏花楼馒头。

为了买到杏花楼馒头,我“处心积虑”地和超市营业员交上了朋友,每天让她帮我私下留货,以免我起晚了买不到。至于乐惠牌虎林大米,是托了在超市做领导的大学同学,让她从仓库里帮我“截住”大米。

为什么要这样做?理由很简单:因为我信赖它!信赖它的安全,它的品质,它的服务。对于食品而言,没有什么比这更重要了!

去年年底,我家孩子满1岁,每天都要喝粥,还能吃点米汤泡馒头什么的。那个时候,杏花楼馒头已经问世了,我买了它喂孩子,觉得特别放心。可大米选哪家的产品才好呢?农贸市场里的肯定不能买,超市里的品牌那么多,实在让人眼花缭乱。就在这个时候,虎林大米入沪了。它可是政府牵头并亲自过问的

实事工程、民心工程,体现了政府规范食品生产、确保食品安全的决心和能力。选它,一准错不了吧。

其实,我们家原来吃的也是乐惠公司出品的大米,这次,又是他们执行虎林大米入沪工程,让我们对它的信任度又增添了一层。每次带孩子参加婴儿俱乐部,发现很多小妈妈都用乐惠牌虎林大米给孩子熬粥喝,大家还会交流熬粥的心得,说说在大米里添些什么原料口感会更好,对孩子更有营养。大家还一致认为,乐惠牌虎林大米上市这么长时间,品质始终没变。“就凭这一点,乐惠牌虎林大米就是让人信赖呀!”



教您识别灵芝孢子粉是否破壁

现在“破壁”灵芝孢子粉已经成为颇受大众消费者青睐的营养品,但孢子粉破壁率的多少直接影响人体对其有效成分的吸收,因此如何辨别和选择高破壁率的优质孢子粉对于消费者来说非常重要。

从结构上看,灵芝的孢子的双层外壳是几丁质胞壁,非常坚硬,坚硬的内外壳紧紧包围着孢子内部的所有有效成分,这些有效成分主要是三萜及多糖类。不破壁的孢子粉人体吸收率不高,因此只有破壁的孢子粉才易于人体吸收,其灵芝有效成分含量也明显高于等量的不破壁孢子粉。

那么,如何检测所购买的孢子粉是否破壁呢?

有一个很简单的方法。只要用400倍以上的显微镜就可以非常清晰地观测到其破壁效果,取少量的待鉴定的孢子粉放在玻璃镜片上,然后放在显微镜下观察,没有破壁的灵芝孢子粉从显微镜中可以清晰地看见灵芝孢子呈瓜子状。破壁后的孢子粉外壳明显被打碎,呈碎片状。

为了帮助广大消费者更加清楚地认识破壁灵芝孢子粉,中科上海健康服务中心近十年来均为广大消费者提供免费灵芝孢子破壁检验观测服务!

地址:肇嘉浜路526号(近岳阳路)

咨询电话:021-34010789

网站:www.zhongke.sh.cn

健康长城烽火传递上海站启动仪式周六举行

文 / 张莉

金龙鱼作为中国小包装食用油概念的早期传播者,20年来积极引导国人从吃得安全、健康到追求营养科学,带动了行业的持续升级,引领了中国粮油行业的发展方向。

2012年7月28日上午10时在世纪联华青浦店(上海市青浦区盈港路555号)举行“金龙鱼20年立志打造世界最安全餐桌食

品——金龙鱼为国人筑建百条健康长城烽火传递上海站启动仪式”,诚邀您见证金龙鱼打造“世界最安全餐桌食品”的决心、魄力和行动。

现场将回顾金龙鱼20年立志打造世界最安全餐桌食品的十件大事;发布“金龙鱼20年为国人筑建百条健康长城烽火传递上海站”的烽火。